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	Индия:
Дворцы махараджей от Дели до Бомбея
12 дней / 12 ночей 
Индия - это подлинная загадка Востока, страна махараджей и заклинателей змей - открывает нам свои тайны. Самая популярная программа первого знакомства с удивительным континентом включает все самые лучшие достопримечательности: дворцы Великих Моголов и монументы Британского Раджа в Дели; сказочный Тадж Махал, заброшенный город императора Акбара, поездка верхом на слонах в форт Амбер.Специи, краски, ароматы, наряды, драгоценности, и море сувениров - все это включает в себя наша программа. Откройте свою Индию ! 
 


	Программа тура: 

 

Вылет из Москвы в 19:20 из аэропорта Шереметьево - 2, регулярный рейс авиакомпании «Аэрофлот» SU-535. Тип самолета Ил 96.

День 1
03:30 - прибытие в Дели. Встреча в аэропорту и трансфер в отель выбранной категории. Размещение и отдых. В согласованное со встречающей стороной время - выезд на осмотр главных достопримечательностей Старого города: потрясающее воображение разноцветье базаров, переулки шириной два метра, рикши и священные коровы. Посещение огромной мечети Джама Масджид, всемирно известного Красного Форта. Осмотр Радж Гхата - места кремации Махатмы Ганди. Во второй половине дня - экскурсия по всем достопримечательностям Нового Дели, шедевра британско-индийской архитектуры. Ворота Индии, великолепный Президентский Дворец и Дом Парламента, широкие бульвары. Краткая пешая прогулка по Радж Патху - дороге императоров. Осмотр бахаистского храма Лотоса и огромного религиозного комплекса богини Лакшми Нарайян. Ночь в Дели.

День 2
Утром - переезд в Агру (около 4,5 часов, 203 км.), столицу империи Великих Моголов. По дороге - посещение одного из великолепных памятников архитектуры 16 века - мавзолея императора Акбара. Эта достопримечательность в свое время была известна еще и огромным скоплением ручных обезьян. Прибытие в Агру вечером, размещение в гостинице выбранной категории и краткий отдых. Во второй половине дня - посещение всемирно известного мавзолея Тадж Махал - великого символа любви, возведенного в 1630 году императором Шах Джаханом из белоснежного мрамора. Парк у Тадж Махала еще знаменит обилием белок и полосатых бурундуков. Возвращение в отель. По желанию (25 USD) - ужин в ресторане национальной кухни, сопровождаемый выступлением группы традиционных музыкальных инструментов. Ночь в Агре.
День 3
Утром - осмотр великолепного форта Агры, стоящего через реку от Тадж Махала. Посещение "старого рынка" города - Кинари Базар, где каждая улочка посвящена какому-либо одному виду изделий или услуг. Есть рынок железа, рынок специй и даже рынок парикмахеров. Во второй половине дня, по желанию, посещение мастерских резчиков по мрамору: это уникальная возможность понаблюдать за работой мастеров, чьи умения веками передаются из поколения в поколение. По желанию (35 USD) - посещение выступления фокусников/факиров (продолжительностью около 45 минут). Во время выступления подается вечерний чай (в британском стиле). Место проведения - "Тадж Кхема", откуда открывается хороший вид на закат над Тадж Махалом. Рекомендуемое время начала - около 5 вечера. Вечер свободен для самостоятельного исследования чудес древнего города. Ночь в Агре.

День 4
Выезд в направлении Джайпура (около 5 часов, 220 км), легендарного "розового города", столицы штата Раджастан. Посещение по пути "мертвого города" Фатехпур - Сикри, второй столицы империи Великих Моголов, удивительного древнего дворца - крепости, покинутого всего спустя десять лет после завершения строительства. Прибытие в Джайпур, размещение в отеле выбранной категории и отдых. Ночь в Джайпуре.

День 5
С утра - поездка в форт Амбер, к воротам которого мы подъедем на слонах, подобно махараджам. Это грандиозное сооружение, возвышающееся на холмах в 12 км. от современного города, один из лучших образцов архитектуры воинской касты раджпутов. Продолжение обзорной экскурсии по Джайпуру: осмотр Дворца махараджи и музея, составленного из личной коллекции правителей княжества знаменитого Дворца Ветров и средневековой обсерватории Джантар Мантар, до сих пор славящейся необыкновенной точностью в определении времени. Вечер свободен для самостоятельного исследования чудес древнего города. По желанию (25 USD) - посещение астролога. Ночь в Джайпуре.

День 6
Утром – свободное время в Джайпуре. Во второй половине дня – переезд на ж.д вокзал и выезд в 17:10 в Джодхпур, столицу княжества Марвар, стоящий на границе великой пустыни Тхар; город, знаменитый величием дворцов и крепостей. Прибытие в 22:45. Встреча, трансфер в отель выбранной категории. Размещение и отдых.

День 7
Знакомство с достопримечательностями самого южного из легендарных городов пустыни Тхар, построенного раджой Рао Джодха в 1459 году по совету отшельника -"садху": огромный форт Мехрангарх, один из самых впечатляющих в Раджастхане; жемчужный дворец, дворец цветов и дворец удовольствий. Посещение мраморного мемориала махараджи Джасванта Сингха II. Ночь в Джодхпуре.

День 8
Утром - сафари на джипах в пустыню Тхар к племенам бишной, знакомство с жизнью и традициями. После обеда выезд в Удайпур (260 км, около 6 часов), романтический "город озёр", раскинувшийся у подножия горного хребта Аравали. Трансфер в отель выбранной категории. Размещение и отдых.

День 9
Экскурсия по Удайпуру: мы посещаем сказочный Дворец махараджи, с зеркальными стенами и дверьми из слоновой кости, окнами из цветного стекла, балконами из резного мрамора и внутренним двориком с павлинами. Продолжение экскурсии - храм Джагдиш и Сахелион - ки - Бари (сад девственниц). Во второй половине дня - круиз по озеру Пичола и посещение дворца Джаг Мандир (бывшей летней резиденции правящей семьи) стоящего на острове посередине озера. Ночь в Удайпуре.

День 10
Утром - трансфер в аэропорт и вылет в Бомбей, 08:40-10:25. По прибытии - встреча в аэропорту и переезд в отель выбранной категории. Размещение и отдых. Своевременный выезд на экскурсию: начало знакомства с достопримечательностями крупнейшего города Индии. Посещение "Ворот Индии", воздвигнутых по случаю визита короля Георга V в 1911 г., гигантского ж.д терминала королевы Виктории, британских кварталов города и элегантной площади фонтана Флора. Поездка на гору Малабар, откуда открывается отличный вид на набережную. Ночь в Бомбее.

День 11
Выезд на прогулочном катере на остров Элефанта, известный вырубленными в скалах буддийскими монастырями. Путь по заливу Бомбей в одну сторону занимает около 1 часа. По желанию - аренда всего прогулочного катера (от 150-170 USD на маршрут, включая ожидание на острове). Исследование гротов, статуй и многочисленных сувенирных лавок. Во второй половине дня - возвращение в Бомбей. Свободное время.

День 12
Ночной трансфер в аэропорт Бомбей. 02:00 - вылет в Москву регулярным рейсом авиакомпании "Аэрофлот" SU-566. Тип самолета - ТУ-204. 07:20 - прибытие в Москву, аэропорт "Шереметьево - 2".

Стоимость программы на одного человека. в USD: 

Класс отеля
Двухместное размещение
Доплата за одноместное размещение
Доплата за полупансион
3*
1190

350

170

4*
1360

490

210

5*
1550

580

290

5* de-luxe
2790

1490

390

Цена не действует в период Нового Года 

В стоимость тура включено:
· размещение в гостинице выбранной категории в двухместных номерах; 

· питание - завтраки; 

· все трансферы на индивидуальном легковом автотранспорте с кондиционером согласно программ; 

· все экскурсии с местными РУССКО - говорящими гидами согласно программе в Дели, Агре и Джайпуре, все экскурсии с местными англо - говорящими гидами согласно программе в прочих городах; 

· все входные билеты в музеи и к монументам; 

· медицинская страховка; 

· въездная туристическая виза в Индию.

В стоимость тура не включено: 
· авиаперелет Москва - Дели // Бомбей - Москва (от 570 USD ); 

· авиаперелет Удайпур-Бомбей (от 180 USD); 

· все личные расходы, все прочие расходы, не указанные в программе.

Внимание: Для оформления визы необходимо предоставить 2 фото и загранпаспорт, копии страниц общегражданского паспорт РФ – главной и с пропиской. 

Базовые отели: 

Город
3*
4*
5*
5* de-luxe
ДЕЛИ
Marina/ Center Point

Hans Plaza

Nikko Metropolitan

The Oberoi / The
 Imperial

АГРА
Amar

Holiday Inn

Trident Hilton

The Oberoi Amarvilas

ДЖАЙПУР
Maharani Palace

Holiday Inn

Trident Hiltont

The Oberoi Rajvilas

ДЖОДХПУР
Ratan Vilas 

Ajit Bhawan 3+*

Taj Hari Mahal

Ummaid Bhawan Palace

УДАЙПУР
QualityInn

Tident Hilton

Grand Laxmi Vilas Intercontinental

The Oberoi Udaivilas

БОМБЕЙ 
Emerald Best Western 

Holiday Inn

Ramada Palm Grove

The Taj Mahal /
J.W. Marriott

Указанные гостиницы могут быть заменены на равнозначные по качеству и по категории.
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